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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 
Posouzeno             
Posouzeno - podezřelá shoda          
 
 
Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     velmi dobře   
 
Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 
 
Předložená bakalářská práce na téma Zavedení nového produktu na trh je zpracována standardním 
způsobem, kdy je nejprve vypracována teoretická část a následně je zpracována část praktická. Autor 
si v úvodu stanovuje několik cílů, určite by bylo vhodnější stanovit pouze jeden hlavní cíl a ten 
rozpracovat do cílů dílčích. 
 
V teoretické části práce autor vymezuje základní pojmy, které souvisí s podnikáním a udržitelností. 
Udržitelnost a s ní související pojmy jsou v současné době velmi diskutovány. A autor se pokusil 
zmapovat hlavní milníky v této oblasti.  
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  
   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 
 
  
 

Následně je zpracována část praktická, kde autor představuje vybranou společnost VODÁRNA 
PLZEŇ a.s. Autor zde analyzuje aktivity vybrané společnosti a tyto aktivity zhodnocuje. Analýzu 
autor provedl pomocí strukturovaných rozhovorů. Bohužel, autor v práci blíže nepředstavil, jak 
konkrétně si stanovil oblasti (např. okruhy otázek), na které se provedená analýza soustředila. 
Zpracovaná analýza je spíše deskriptivního charakteru a závěry jsou velmi stručné. Určitě je zde 
prostor pro rozšíření plynoucích závěrů a možných doporučení. 
 
V práci je možné spatřit i formální nedostatky jako gramatické chyby a překlepy. 
 
Z pozice vedoucí práce hodnotím přístup a komunikaci autora při vypracovávání práce spíše neutrálně.  
 
Předloženou bakalářskou práci doporučuji k obhajobě hodnotím ještě klasifikačním stupněm "velmi 
dobře"  
 
 
 
 
 
 
 
 
Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 
 
Prosím, zkuste blíže přiblížit strukturované rozhovory (tj. identifikace oblastí, na které jste se zaměřil 
v praktické části práce na základě provedené literární rešerše). 
 
             
 
 
 
 

 
 
 
 
V Plzni, dne 10. 5. 2022        Podpis hodnotitele  
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